

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных
школ 2018 года**

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных школ 2018 года!

Успех и конкурентоспособность российского спорта на международной арене напрямую зависят от уровня подготовки спортивного резерва. Для тысяч юных спортсменов Спартакиада спортивных школ – это стартовая площадка для будущих побед на самых престижных турнирах.

Эти соревнования объединяют талантливую, трудолюбивую и стремящуюся к спортивным вершинам молодёжь, развивают новые методики подготовки спортивного резерва, сохраняют лучшие традиции отечественного спорта.

Уверен, участники Спартакиады продемонстрируют своё мастерство и получат бесценный соревновательный опыт.

Желаю всем удачных стартов, высоких результатов и ярких побед!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

